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5. Gebruik 
 
Stop de DC jack van de adapter in het toestel en sluit de adapter aan op het lichtnet. Plaats de 
ON/OFF knop in de ON-stand. Het licht begint te draaien met een constante snelheid. Plaats de 
ON/OFF knop in de OFF stand om het toestel uit te schakelen. 
 

 
Gebruik de zwaailichten uit deze reeks niet om u uit te geven voor een wetsdienaar. 
In de meeste landen is dit strafbaar. 
 

 
6. Reiniging en onderhoud 
 
1. Alle gebruikte schroeven moeten goed zijn aangespannen en mogen geen sporen van roest 

vertonen. 
2. De behuizing, de lenzen, de montagebeugels en de montageplaats (bvb het plafond of het 

gebinte) mogen niet worden aangepast, bvb geen extra gaten boren in montagebeugels, de 
aansluitingen niet veranderen enz. 

3. De mechanisch bewegende delen mogen geen slijtage vertonen. 
 
7. Opgelet 
 
•  Ontkoppel het toestel van het lichtnet voor u aan onderhoudswerkzaamheden begint. 
•  Veeg het toestel geregeld schoon met een vochtige doek. Gebruik geen alcohol of solventen. 
•  Behalve de lamp mag de gebruiker geen onderdelen vervangen. Lees “a) Lamp inbrengen 

of vervangen” (blz. 5) onder “4. Installatie” voor meer bijzonderheden. 
•  Bestel eventuele reserveonderdelen bij uw dealer. 
 
8. Technische specificaties 
 
Voeding adapter 12Vac / 1.67A 
Verbruik max. 20W 
Afmetingen 90 x 140 x 140mm 
Totaal gewicht 1.1kg 
Lamp 1 x 12V/12W lamp met E14-fitting. Bestelcode : LAMPRL 
Max. omgevingstemperatuur 45°C 
Max. temperatuur behuizing 130°C 
 
 
De informatie in deze handleiding kan te allen tijde worden gewijzigd zonder 
voorafgaande kennisgeving. 
 
 

série VDL15RLxA – GYROPHARES 
 
1. Introduction 
 
Nous vous remercions de votre achat ! Lisez la notice attentivement avant la mise en service de 
l’appareil. 
Vérifiez l’état de l’appareil. Remettez l'installation à plus tard et consultez votre revendeur si 
l’appareil a été endommagé pendant le transport. 
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2. Prescriptions de sécurité 
 

 
 

 
•  Un technicien qualifié doit s'occuper de l'installation et de l’entretien. 
•  La garantie ne s'applique pas aux dommages survenus en négligeant certaines directives de 

ce manuel et votre revendeur déclinera toute responsabilité pour les problèmes et les défauts 
qui en résultent. 

•  L’appareil ne peut pas être branché après exposition à des variations de température. 
Attendez que l'appareil ait atteint la température ambiante avant de l'utiliser. 

•  La tension d'alimentation disponible ne peut pas dépasser celle mentionnée dans les 
spécifications. 

•  Le câble d'alimentation ne peut pas être serti ou endommagé par des objets tranchants. 
Dans ce cas-là, demandez à votre revendeur de remplacer le câble. 

•  La première mise en service peut s’accompagner d’un peu de fumée ou d’une odeur 
particulière. C’est normal. La fumée ou l’odeur disparaîtra graduellement. 

•  Débranchez l'appareil avant de le nettoyer et lorsqu'il n'est pas en usage. Tirez toujours la fiche 
pour débrancher l'appareil. 

• Ne regardez pas directement la source lumineuse comme ceci peut provoquer des crises 
d'épilepsie. 

•  Les dommages occasionnés par des modifications à l'appareil du côté du client ne tombent 
pas sous la garantie. Tenez votre VDL15RLxA à l'écart d’enfants et d’autres personnes non 
autorisées. 

 
3. Directives générales 
 
•  Utilisez le gyrophare uniquement à l'intérieur et avec l'adaptateur inclus. 
•  Evitez de secouer l'appareil et traitez-le avec circonspection pendant l'installation et l'opération. 
•  Choisissez un lieu de montage protégé contre les poussières et les extrêmes de 

température. Respectez une distance min. de 50cm entre la sortie du gyrophare et la surface 
cible. 

•  Familiarisez-vous avec le fonctionnement de l'appareil. il est interdit aux personnes non 
qualifiés d'opérer cet appareil. La plupart des dégâts sont causes par un usage non 
professionnel. 

•  Transportez l'appareil dans son emballage d'origine. 
•  Il est interdit de modifier l'appareil pour des raisons de sécurité. 
•  Employez le VDL15RLxA uniquement pour les applications décrites dans ce manuel afin 

d'éviter les courts-circuits, les brûlures, les électrochocs, etc. Un usage interdit peut 
occasionner des dommages et annule d'office la garantie. 

Protégez l'appareil contre la pluie et l'humidité 

Débranchez le câble d'alimentation avant d'ouvrir le boîtier 
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4. Installation 
 

a) Insérer ou remplacer une lampe 
 
ATTENTION : Déconnectez l’appareil du réseau avant d’installer ou de remplacer une lampe. 

Remplacez toute lampe endommagée. 
 
•  Laissez refroidir la lampe avant de la remplacer. Retenez que la lampe chauffe énormément 

pendant l'usage de l'appareil. 
•  Evitez de toucher la lampe les mains nues. Remplacez l'ampoule à l’aide d’un chiffon. 
•  Evitez l’emploi d'une lampe dont la puissance en watts dépasse la puissance max. prévue 

parce que sa température max. dépasse la température max. prévue de l’appareil. 
•  Insérez une seule lampe avec une douille E14 (12V/12W). Référence : LAMPRL. 
 

Procédure 
 
1. Dévissez le couvercle au flanc de l’appareil. 
2. Enlevez le couvercle. 
3. Enlevez la lampe ancienne et insérez la nouvelle. 
4. Replacez le couvercle. 
5. Vissez le couvercle. 
 
Remarque : Il est interdit d’utiliser l’appareil tant que le couvercle n’est pas vissé!! 
 

c) Montage de l’appareil 
 
Remarque : Respectez la directive EN 60598-2-17 et toute norme nationale relevante avant 

d’installer l’appareil. Un technicien qualifié doit s’occuper de l’installation! 
 
•  La construction portante de l’appareil doit être capable de supporter 10 x le poids de 

l’appareil pendant une heure, sans qu’une déformation de la construction en résulte. 
•  Fixez l’appareil à l’aide d’un câble de sécurité (VDLSC7 ou VDLSC8). 
•  Evitez de vous positionner en dessous de l’appareil pour l’enlever ou lors du montage ou 

nettoyage de l’appareil. Un technicien qualifié doit réviser l’appareil avant la mise en service. 
Organisez une révision minutieuse une fois par an. 

 
Procédure 

 
•  Installez l’appareil hors de portée des personnes non autorisées. Evitez les endroits 

populeux. 
•  L’installation de cet appareil exige une solide expérience pratique : le calcul de la charge 

max. de la construction, les matériaux d’installation requis etc. De temps en temps, un 
technicien qualifié doit vérifier la construction portante et l’appareil même. N’essayez pas 
d’installer cet appareil vous-même si vous n’avez pas les qualifications requises ; une 
installation incorrecte peut entraîner des blessures. 

•  Enlevez tout matériau inflammable dans un rayon de 50cm autour de l’appareil. 
•  Un électricien qualifié doit établir la connexion électrique. 
•  Branchez l’appareil sur le réseau électrique à l'aide de l'adaptateur. 
•  Un expert doit approuver l’installation avant qu’elle puisse être prise en service. 
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5. Usage 
 
Insérez le jack CC de l'adaptateur dans l'appareil et branchez l'adaptateur au réseau. Placez le 
bouton ON/OFF dans la position ON. La lumière du gyrophare commence à tourner à une 
vitesse constante. Mettez le bouton ON/OFF dans la position OFF pour désactiver l'appareil. 
 

 
N'utilisez pas les gyrophares de cette série pour vous faire passer pour un membre 
des services policiers, une action délictueuse dans la plupart des pays. 
 

 
6. Nettoyage et entretien 
 
1. Serrez les écrous et les vis et vérifiez qu'ils ne rouillent pas. 
2. Le boîtier, les lentilles, les supports de montage et la construction portante ne peuvent pas 

être adaptés ou bricolés p.ex. ne creusez pas de trous additionnels dans un support, ne 
déplacez pas les connexions, etc. 

3. Tout signe de rouille sur les pièces mobiles est inacceptable ! 
 
7. Attention 
 
•  Débranchez l'appareil avant de le nettoyer. 
•  Essuyez l'appareil régulièrement avec un chiffon humide. Evitez l'usage d'alcool et de 

solvants. 
•  L'utilisateur peut uniquement remplacer la lampe. Lisez "4. Installation" : "a) Insérer ou 

remplacer une lampe" à la page 8 pour de plus amples renseignements. 
•  Commandez des pièces de rechange chez votre revendeur. 
 
8. Spécifications techniques 
 
Alimentation adapter 12Vac / 1.67A 
Consommation max. 20W 
Dimensions 90 x 140 x 140mm 
Poids total 1.1kg 
Lampe 1 x lampe 12V/12W avec douille E14. Référence : LAMPRL 
Température ambiante max. 45°C 
Température max. du boîtier 130°C 
 
Les informations dans ce manuel peuvent être modifiées sans notification préalable. 
 
 

VDL15RLxA-series - - LUCES ROTATIVAS 
 
1. Introducción 
 
¡Gracias por haber comprado la VDL15RLxA! Lea cuidadosamente las instrucciones del 
manual antes de montarlo. 
Verifique si el aparato ha sufrido algún daño en el transporte antes de la puesta en marcha. Si 
es el caso, no conecte el aparato a la red y póngase en contacto con su distribuidor. 


